        ЗАДАЧИ ДЛЯ ПОДГОТОКИ К РУБЕЖНОМУ КОНТРОЛЮ №1
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Дано: E=50 В, R1= R2 = 10 Ом, 

                                                                                L = 0.1 Гн. 

                                                                    Операторным методом определить

                                                                     ток i(t) и построить его график.
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Дано: E1=40 В,  E2 = 20 B, 

                                                                                 R = 2 Ом,  С = 5000 мкФ. 

                                                                    Операторным методом определить

                                                                    ток i(t) и построить его график.
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                                                                                            Дано: R1= 60 Ом,  R2  =  40 Ом, 

                                                                                  R3 = 100 Ом, L = 0.02 Гн.      

                                                                     Рассчитать операторную передаточную

                                                                     функцию  по  напряжению,   построить

                                                                     АЧХ и ФЧХ комплексной передаточной 

                                                                     функции четырехполюсника.
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                                                                       Дано: R1 = 200 Ом, R2  = 200 Ом, 

                                                                                R3 = 800 Ом, С = 400 мкФ.

                                                                     Рассчитать операторную передаточную

                                                                     функцию  по  напряжению,   построить

                                                                     АЧХ и ФЧХ комплексной передаточной 

                                                                     функции четырехполюсника.
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 Дано: R =5 Ом, XL = 10 Ом, XС =5 Ом.    

                                                                       Определить коэффициенты четырехпо-

                                                                       люсника  в  форме /А/. Пользуясь  ими,

                                                                       определить    входное    сопротивление

                                                                       четырехполюсника при сопротивлении

                                                                       нагрузки  Z2 = 5 Ом. 
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Дано: R2 = XL = 400 Ом,  R1 =200 Ом.    

                                                                       Определить коэффициенты четырехпо-

                                                                       люсника  в  форме /А/. Пользуясь  ими,

                                                                       определить    входное    сопротивление

                                                                       четырехполюсника при сопротивлении

                                                                       нагрузки  Z2 = 200 Ом. 

